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Ata da 82ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 02 de outubro de 2018, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887




                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente




Presidente: 		Vereador Jéferson Yashuda Farmacêutico
Primeiro Secretário:	Vereador Edio Lopes
Segundo Secretário:	Vereador Edson Hel


[bookmark: _GoBack]Início às 18 horas e 12 minutos. Vereadores presentes: Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda Farmacêutico, José Carlos Porsani, Zé Luiz, Juliana Damus, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. O Vereador Lucas Grecco teve sua falta abonada, nos termos do artigo 4º do Decreto Legislativo nº 964, de 1º de setembro de 2016. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Toninho do Mel. Dando sequência à sessão foi aprovada a ata da 78ª Sessão Ordinária, realizada em 04/09/2018. Com número legal, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, foram iniciados os trabalhos. PROJETOS JULGADOS OBJETO DE DELIBERAÇÃO: Projeto de Lei nº 253/2018, do Vereador Elton Negrini; e Projeto de Resolução nº 007/2018, do Vereador Zé Luiz e outros. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE PESAR: nº 1453/2018 e 1493/2018, do Vereador José Carlos Porsani e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento das senhoras Irene Chirosa e Yole Alves Negrão Haddad, respectivamente; e nº 1485/2018, do Vereador e Segundo Secretário Edson Hel e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento da senhora Marilene Boralle Brach. A pedido do Presidente da Casa foi observado um instante de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE CONGRATULAÇÕES: nº 1456/2018, do Vereador Rafael de Angeli, parabenizando o aluno Rafael Antônio Seolin Pereira pela conquista do segundo lugar na categoria “Artes plásticas – pessoas com deficiência” do 16º Consetrans; nº 1457/2018, do Vereador José Carlos Porsani, parabenizando a Associação de Bueno de Andrada para Cultura e Turismo Rural pelo lançamento do livro “Rota das Raízes”; nº 1458/2018, do Vereador Lucas Grecco, subscrito pelo Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico, parabenizando o enxadrista Lindolfo Luiz da Silva pela conquista do Campeonato Brasileiro de Xadrez Amador Under 2200; nº 1483/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana, subscrito pelos demais edis, parabenizando o CER Padre Mário Cavaretti Filho pelos 10 anos de sua fundação; nº 1484/2018, do Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana, subscrito pelos demais edis, parabenizando o 13º Batalhão de Polícia Militar do Interior e o Grupo de Atuação Especial de Combate ao Crime Organizado (Gaeco) de Ribeirão Preto pela Operação Suricatta; nº 1486/2018, do Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico, parabenizando o ex-Vereador Willian Nunes Affonso pelo seu aniversário natalício; nº 1487/2018, do Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico, parabenizando o Superintendente do Departamento Autônomo de Água e Esgotos (Daae) de Araraquara Donizete Simioni pelo seu aniversário natalício; nº 1490/2018, do Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico, parabenizando o senhor Ivo Dall’Acqua Júnior pela sua eleição como diretor da Confederação Nacional do Comércio de Bens, Serviços e Turismo (CNC); nº 1491/2018, do Vereador Lucas Grecco, subscrito pelo Vereador e Presidente Jéferson Yashuda Farmacêutico, parabenizando a Igreja Assembleia de Deus Ministério de Madureira pelo evento “Cruzada Palavra de Vida – Fraternal do Eixo Washington Luiz”; nº 1494/2018, do Vereador Cabo Magal Verri, parabenizando a Gerência de Assistência Farmacêutica da Secretaria Municipal de Saúde pelo programa “Saúde em Casa”; nº 1496/2018, do Vereador Rafael de Angeli, parabenizando o escritor Ignácio de Loyola Brandão pelo lançamento do livro “Desta terra nada vai sobrar, a não ser o vento que sopra sobre ela”; e nº 1489/2018, da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara e subscrito pelos demais edis, parabenizando o Vereador Pastor Raimundo Bezerra pelo seu aniversário natalício. O Vereador José Carlos Porsani saudou o Vereador aniversariante, que, na sequência, fez uso da palavra para agradecer às congratulações. Seguiu-se à TRIBUNA POPULAR: O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Tenente Santana que acompanhasse até a Tribuna as oradoras Senhoras Teresa Cristina Telarolli e Danielle Cristina Real de Aquino, credenciadas pela Secretaria Municipal de Cultura, que falaram favoravelmente sobre o Projeto de Lei nº 157/2018. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Elias Chediek, Toninho do Mel, Juliana Damus, José Carlos Porsani, Thainara Faria, Edio Lopes, Elton Negrini e Edson Hel. Após, as oradoras fizeram suas considerações finais. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Elias Chediek que acompanhasse as oradoras até a saída do plenário. Seguiu-se à EXPLICAÇÃO DO PEQUENO EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os Vereadores Jéferson Yashuda Farmacêutico, Gerson da Farmácia, Edio Lopes, Rafael de Angeli, Tenente Santana, Edson Hel, Roger Mendes, Elias Chediek, Thainara Faria, Toninho do Mel e José Carlos Porsani. Passou-se à ORDEM DO DIA, constatando-se a presença dos Vereadores Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda Farmacêutico, José Carlos Porsani, Zé Luiz, Juliana Damus, Tenente Santana, Paulo Landim, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. O Vereador Lucas Grecco teve sua falta abonada, nos termos do artigo 4º do Decreto Legislativo nº 964, de 1º de setembro de 2016. ITEM Nº 01: Entra em segunda discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, em votação nominal, por exigir a matéria dois terços dos votos para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar nº 019/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a Lei Complementar nº 889, de 04 de junho de 2018 (Reformula o programa “IPTU Verde”, que concede isenção parcial de Imposto Predial e Territorial Urbano para propriedades que conservarem área arborizada e adotarem outras medidas de interesse ambiental), de modo a aprimorar o procedimento para a concessão da isenção. Fez declaração de voto o Vereador Jéferson Yashuda Farmacêutico. A correspondente folha de votação fica fazendo parte integrante do Processo nº 360/2018 e sua cópia segue anexa a esta ata. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 02: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei nº 157/2018, do Vereador Elias Chediek, que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Araraquara a “Semana dos Museus”, a ser comemorada anualmente na terceira semana do mês de maio, e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Elias Chediek e Elton Negrini. Fizeram declaração de voto os Vereadores Roger Mendes, Edson Hel e Thainara Faria. ITEM Nº 03: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com a Emenda nº 01, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 172/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que institui o Programa de Desligamento Voluntário (PDV) no âmbito do Poder Executivo Municipal de Araraquara e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim, Thainara Faria, Tenente Santana, Elias Chediek, José Carlos Porsani e Roger Mendes. A seguir, passou-se à discussão da emenda. Emenda nº 01, da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, aprovada. A matéria retornará ao plenário para apreciação da Nova Redação. ITEM Nº 04: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 244/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que Dispõe sobre a gratuidade do transporte coletivo urbano e intermunicipal de passageiros que estejam em tratamento de neoplasia maligna e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Roger Mendes, Elias Chediek, Tenente Santana e Elton Negrini. Fizeram declaração de voto os Vereadores Paulo Landim, Roger Mendes, Gerson da Farmácia, Juliana Damus, Edio Lopes e José Carlos Porsani. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 05: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 254/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar, no valor de R$ 375.000,00 (trezentos e setenta e cinco mil reais), para a manutenção dos serviços de preceptoria médica na rede básica de saúde, e dá outras providências. ITEM Nº 06: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 255/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar, até o limite de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), para (1) acolhimento institucional para pessoas idosas com ordem judicial; e (2) manutenção das atividades com o Programa de Inclusão Social e Cidadania, e dá outras providências. ITEM Nº 07: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, o Projeto de Lei nº 256/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir, na Controladoria do Transporte de Araraquara (CTA), um crédito adicional suplementar, no valor de R$ 222.387,68 (duzentos e vinte e dois mil, trezentos e oitenta e sete reais e sessenta e oito centavos), para a abertura de processo licitatório que visa à contratação de empresa especializada para reforma e ampliação do Terminal Central de Integração (TCI), e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Paulo Landim, Toninho do Mel e José Carlos Porsani. Fizeram declaração de voto os Vereadores Tenente Santana, Juliana Damus e Edio Lopes. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 08: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, o Projeto de Lei nº 257/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir, na Controladoria do Transporte de Araraquara (CTA), um crédito adicional suplementar, no valor de R$ 373.000,00 (trezentos e setenta e três mil reais), para a abertura de processo licitatório que visa à contratação de empresa especializada para prestação de serviços de limpeza e conservação no Terminal Central de Integração (TCI) e na sede da Controladoria, e dá outras providências. Fez declaração de voto o Vereador José Carlos Porsani. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 09: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, o Projeto de Lei nº 258/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a Lei nº 9.347, de 15 de agosto de 2018 (Denomina Quadra de Futebol Society José Laurindo a quadra esportiva localizada entre a Avenida Lázaro Machado e Rua Henrique Baptista Crisci, no Bairro Residencial Valle Verde, neste Município), de modo a corrigir o nome do homenageado e a localização da referida quadra. A matéria retornará ao Plenário para votação de sua Redação Final, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 10: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, o Parecer nº 326/2018, da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, manifestando-se pela inconstitucionalidade do Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 008/2018, do Vereador Zé Luiz, que dispõe sobre a obrigatoriedade da contratação de serviço de segurança privada em eventos realizados no âmbito do Município e dá outras providências. ITEM Nº 11: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, o Requerimento nº 1249/2018, do Vereador Rafael de Angeli, para que fique constando, nos anais desta Casa de Leis a matéria publicada no Jornal O Imparcial, em sua edição de 24 de agosto de 2018, ano 88, nº 212.918, página 11, sob o título “Araraquarense Lauro Chaman brilha na prova Ciclística Anésio Argenton – ciclista da cidade conquista o título da tradicional competição que comemorou o aniversário de Araraquara”. ITEM Nº 12: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei Complementar nº 019/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a Lei Complementar nº 889, de 04 de junho de 2018 (Reformula o programa “IPTU Verde”, que concede isenção parcial de Imposto Predial e Territorial Urbano para propriedades que conservarem área arborizada e adotarem outras medidas de interesse ambiental), de modo a aprimorar o procedimento para a concessão da isenção. ITEM Nº 13: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, a Nova Redação ao Projeto de Lei nº 172/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que institui o Programa de Desligamento Voluntário (PDV) no âmbito do Poder Executivo Municipal de Araraquara e dá outras providências. ITEM Nº 14: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei nº 244/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que Dispõe sobre a gratuidade do transporte coletivo urbano e intermunicipal de passageiros que estejam em tratamento de neoplasia maligna e dá outras providências. ITEM Nº 15: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei nº 256/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir, na Controladoria do Transporte de Araraquara (CTA), um crédito adicional suplementar, no valor de R$ 222.387,68 (duzentos e vinte e dois mil, trezentos e oitenta e sete reais e sessenta e oito centavos), para a abertura de processo licitatório que visa a contratação de empresa especializada para reforma e ampliação do Terminal Central de Integração (TCI), e dá outras providências. ITEM Nº 16: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei nº 257/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir, na Controladoria do Transporte de Araraquara (CTA), um crédito adicional suplementar, no valor de R$ 373.000,00 (trezentos e setenta e três mil reais), para a abertura de processo licitatório que visa à contratação de empresa especializada para prestação de serviços de limpeza e conservação no Terminal Central de Integração (TCI) e na sede da Controladoria, e dá outras providências. ITEM Nº 17: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, a Redação Final do Projeto de Lei nº 258/2018, da Prefeitura do Município de Araraquara, que Altera a Lei nº 9.347, de 15 de agosto de 2018 (Denomina Quadra de Futebol Society José Laurindo a quadra esportiva localizada entre a Avenida Lázaro Machado e Rua Henrique Baptista Crisci, no Bairro Residencial Valle Verde, neste Município), de modo a corrigir o nome do homenageado e a localização da referida quadra. Não havendo matéria para o GRANDE EXPEDIENTE, foi procedida a chamada regimental, constatando-se a presença de todos os Vereadores que a responderam no início da Ordem do Dia. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 22 horas e 05 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogada, que se encontra arquivada em local apropriado. Eu, __________________________, Primeiro Secretário, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=


_________________________
Presidente


_________________________
Primeiro Secretário


__________________________
Segundo Secretário
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